

体育

最后,国足“主场”还是定在阿联酋

昨日,中国足协官方对外宣布:国足在11月的两个12强赛主场比赛将在阿联酋沙迦举行,全队将在11月7日凌晨启程飞往阿联酋。这就意味着,国足成了12强B组中唯一一支无法在自己主场比赛的队伍。

■新快报记者 高京



■回国休整20多天,国足将再次前往西亚“主场”比赛。 新华社发

明日将踢两场热身赛

其实在今年8月下旬出发前往西亚之时,球队已做好了长期在外征战的准备,主帅李铁开玩笑地表示已带足了茶叶。

到了10月中旬,国足在客场与沙特队的比赛结束后返回国内调整,近50天的海外之旅,令全队身心疲惫。过去两个星期,队伍都在苏州进行防疫隔离。当隔离期满后球队随即转战上海进行备战,队员们也终于有机会与家人见面。

说起来,国足此前能够返回国内,就是做好了本月在本土作战的准备,但因为近期国内疫情出现反弹,队伍主场作战的申请没有得到上级的批准。

按照亚足联的规定,参加12强赛队伍的主场比赛地,至少需要在开球前10天确定,昨天已是队伍确定主场比赛地的最后时限,结果奇迹没有出现。

无奈之下,球队只能启动备用方案:第三次前往西亚进行“主场”比赛。

目前,国足正在上海进行集训,接下来球队在11月3日会将队伍一分为二,与深足、浙江两支队伍过招,这也是

队伍备战仅有的热身机会。通过这次热身,队伍将选拔出20余名前往西亚的球员。

此前四场12强赛,董春雨、王大雷、刘殿座、王上源、李磊、徐新、王秋明、巴顿、郭田雨这9名国脚未获得出场机会,恐怕他们当中的大部分人将无缘本月的西征。

按照赛程,国足将在11月11日、16日在主场与阿曼、澳大利亚过招,具体开球时间还有待于进一步确认。今年多次在沙迦征战的经历,使得国足对那里的一切都非常熟悉。现在可以确定的是,国足的两场比赛都将在空场的情况下进行。好在,这次西征的时间只会持续10天左右,等打完与澳大利亚队的比赛后,球队就将返回国内。

足协主席将与国足一同出征

当然从赛程来看,国足“主场”定在西亚的最大受益者无疑就是阿曼队。该队本身就在西亚,对于该地的气候、环境等各方面都极为适应。作为小组第五档次的队伍,阿曼队相当于享受了“半个主场”的待遇。而澳大利亚队此

前就将主场放在卡塔尔多哈,对于西亚的比赛环境也不会陌生。

与这次西征相关联的,就是国足打完两场比赛后回到国内还将接受隔离,这意味着原定于12月初开打的中超联赛无法按时进行,因此联赛下一步也将被迫调整。需要注意的是,国足12强赛的第七轮、第八轮将在明年1月27日和2月1日举行,如何调整联赛,将是足协接下来需要面对的最大难题。

说起来,李铁的这支国足所遭遇的情况在历史上极为罕见,球队今年在苏州打了一场与关岛的40强赛后就被迫辗转西亚,12强赛又长期远离本土作战。如今回到国内又没有等到好消息。

据悉,中国足协主席陈戌源此番将再度与国足一同出征,全队经历了在国内的调整已恢复了一定的元气,队员们对于接下来的两场比赛还是有想法的。

在12强赛B组争夺中,四战全胜的沙特队以12分领跑,澳大利亚队以9分居次席,阿曼和日本队同积6分,中国队积3分,越南队垫底。与其他5队不同的是,国足是本组中唯一一支无法在本土进行12强赛的队伍。

华南虎击败福建
任骏飞贡献37分

新快报讯 昨晚的CBA常规赛第八轮,广东宏远以98:91击败福建男篮。

在上一轮比赛,广东宏远不敌浙江稠州。而昨晚“华南虎”铆足劲头争胜。在第二节打出20:10的进攻后,广东队在半场领先了9分。虽然福建队在随后比赛紧追不舍,但广东队牢牢控制领先优势,并以7分优势获胜。

广东球员任骏飞本场比赛18投15中,揽下37分。中锋苏伟则收获“两双”:14分、14个篮板球。在篮板球方面,广东宏远以50:33占据绝对优势,也为胜利打下坚实基础。

值得一提的是,效力福建队的广东江门籍球员区俊炫本场比赛表现不俗,交出19分、6个篮板、2次封盖的成绩单。2020年8月,区俊炫被上海选中为2020年CBA选秀状元,今年他转会加盟福建队。

西甲
武磊替补上场9分钟

新快报讯 在北京时间11月1日结束的西甲第12轮角逐中,西班牙人在客场以1:2爆冷不敌联赛“副班长”赫塔菲。武磊在第89分钟替补上场,仅有一次触球。

在此前的11轮联赛中,赫塔菲3平8负仅积3分,还没有取得一场胜利。不过在本场比赛,赫塔菲开局就多次威胁西班牙人球门,并在第31分钟由于纳尔打破僵局。戈麦斯6分钟后为客队将比分扳平,然而这个进球并未影响比赛结果,于纳尔第56分钟梅开二度,帮助赫塔菲以2:1获得赛季首胜,西班牙人则遭遇三轮不胜。

直到第89分钟,武磊才替补登场。加上伤停补时,武磊仅获得了9分钟出场时间,仅有一次触球。赛后,西班牙人主帅莫雷诺公开承认了自己的错误,表示自己没有做好准备,导致球队输球。

NBA发展联盟
曾凡博第二场7分

新快报讯 北京时间11月1日,中国球员曾凡博在G联赛(NBA发展联盟)完成自己的第二场比赛,交出7分、1个篮板、3次助攻的数据。

曾凡博在20分钟上场时间里5投3中,得了7分。不过他效力的点燃队以90:104败给了苏福尔斯天力队。点燃队得分最高的是迈克尔·福斯特,得了19分。

值得一提的是,在两天前的发展联盟首秀,曾凡博同样出战20分钟,拿到7分、8个篮板、2次盖帽。18岁的曾凡博身高2.11米,拥有出众的身体素质和超强的运动能力,可以出任三号位或者四号位,是中国篮球一位潜力新星。

第二阶段赛程基本确定

中超可能在12月12日战火重燃

新快报讯 记者王敌报道 随着12强赛接下来两场比赛的主场确定重新放在阿联酋,本赛季中超第二阶段的赛程也呼之欲出。不出意外的话,中超第二阶段将于12月12日开打,到明年1月3日结束,这意味着,在一个月时间里,中超各队要超高密度地进行10场比赛。

因为不愿意看到那些为国家队贡献巨大的球队因人员缺失严重而造成成绩滑坡,中超赛程的制定原则就是要所有人都能赶上联赛。正是这个原则的不可动摇,中超的赛程制定十分麻烦。

考虑到国家队在11月的最后一战是11月16日打完,算上14+7的隔离时间,中超第二阶段显然难以按原定开赛日期重开。况且,国家队在明年1月底

还有比赛,除去给国足常规的10天准备期之外,肯定还要给国脚们几天休息和调整状态的时间,那么联赛所有赛事大概率最晚也必须在明年1月10日结束,当中还包括足协杯决赛以及升降级附加赛。因此,能够留给中超剩余比赛空间其实是相当小了,就算是一切都以最乐观的情况估计,中超也要到12月12日才能重启。在各队至少还有8场比赛要打的背景下,3天一场球仍将是可能发生的事情。

原本中超是在今年12月1日重新开启,明年1月初结束,这样可以保证国足有20天左右的集训时间来备战1月27日中国队与日本队的12强赛。然而,国足11月的12强赛再次移师西亚进

行,这也让足协重新考虑中超赛程的安排。据悉,目前基本可以确定的方案就是12月12日开赛,到明年1月3日全部打完,赛程又被压缩了10天。对于争夺足协杯冠军的两支球队来说,就要在一个月内打9场比赛;对于两支要打附加赛的球队来说,则意味着要在一个月内打完10场比赛。

一旦在这段时间里出现其他纰漏或者意外,那么免不了要出现48小时内打两轮的情况。对于中超各队来说,这同样是个大麻烦。眼下,中超绝大多数俱乐部的经营处境相当困难。倘若有俱乐部无法在近期完成股权重组,那么12月的联赛还能否完整进行,同样是个巨大的未知数。